



POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ

ÚNOR 2016

KERAK MASOPUST KONCE DOŠEL

Vážené masopustní shromáždění, vítání hosté a truchlíci pozůstalí. Sešel se rok s rokem ha my sme tu, habysme vodsoudili nenapravitelného marnotratníka Masopusta, ha teký zhodnotili, co se hu nás ve vsi novýho přihodilo.

Na začátek musím poděkovat Lád'ovi Foistovi za jeho soudcovskou činnost, kterou vykonával dlouhých 13 let a něco se s Masopustem natrápil.

Loni se toho u nás ve vsi moc nestálo, Masopust se divil, že lidi přestáli blbnout, ha sekají dobrotu. Povádal, že snad chceme vyhrát soutěž vo nejslušnější obec, že tuto podporovat nebude a vodjel do Prahy.

Zašel na hrad navštívit pana prezidenta a zrovna jako z udělání se přimíchal k tý vošemety situaci s červenýma trenýrkama. Na nádvoří se seznámil se skupinou Ztohoven, a ty se mu tak zalíbili, že s nima vylíz na střechu hradu, aby měl lepší výhled na tu naši stověžatou. A dyž už tám byl tak vyměnil ten prápor co tám vysíl - asi byl špinavej - za svoje trenýrky. Hdyž se z nich pak stalo mediálně nejznámější spodní prádlo v republice, tak na jejich počest vyvěsil ještě jedny včera hu nás na hasičárně. Tak to vidíte, zase sme vo krok před vostatníma.

Teký ve vsi bulo veselo a něco málo se přihodilo. Haby důchodci držili hubu ha krok, dostáli vod Babiše na přilepšenou 40 korun na měsíc a jako bonus dvanáct stovek. Íčko v únoru to mají dostat. Jenže už na konci roku, dyž to prošlo paramentem, to šel jeren nemenovanej horejšák voslat. Vzel slíbený kapesný ha vyrazil do Špillarky. Po cestě zpátky domů tak šněroval silnici, haž jí došla trpělivost, ha podrazila mu nohy. Než se stryjček nadál, míl zlomenou ruku a pomlácenou hubu. V domažlickým špitále potom vyprávěl, že spád ze štaflí, dyž šel v prosinci trhat jabka. A to nebul jedinej. Jeho stínovej zeť si zlomil nohu vo měsíc dřív dyž šel z nálevny ve sklepě.

V lítě byl Masopust hyjtu v Chospílu. Chodí tám často a rád a lesní mužící ho dycky huctivě vítají. Akorád tám probíhal košť Bagánovo tůze dobrýho domácího vína. Dyž huž bulo v demižonu na dně, postavili ho na špalek. Ha potom - neburete tomu věřit - žádnýj, kdo se chtěl napít, nemoh k tomu špalku dojít. Voči dychtivý, pysky suchý, ruce napřažený, už už popádnout demižon, hale nohy ne a ne to vzít dopředu. Furt jenom couvali. Tak se

stálo, že tuto dobrý Bagánovo víno přemenovali na couvací. Haž purete co Chospílu na špacír, dávyjte dobrýj pozor, haby Vám ty šprýmaří tuto víno nedali napít. Jináč dopádnete jako Lída Kroupka na Silvestra - další důchodce. Jenom drobet si lokla a huž jít to couvalo. To se potom snadno jeren natáhne jak širokej tak dlouhej, dyž mu nohy sami vod sebe couvají.

Tak takle by to důchodci s váma nešlo! To furt kroutíte hlavama, kam že to ta mládež dneska spěje ha potom takovedlý příklady vod vás!

I my, v Postřekově se drobet bojíme tý migrace, kerá hyjbá Evropou a máme obavu asli nám sem někoho slavná Unie nepřidělí. Zatim sme na tom dobře - vosazenstvo vod Bětušků dobrovolně emigrovalo do Tejna a nikdo jinej tu není. To by se mohla paní Merkelová vod nás přiučit.

I když na souborovým bále mi drobet zatrnoulo, protože jedna taková tmavší tám přišla. Byla pravda pěkná, vopálená, muzský na ní mohli voči nechát - takovejch bysme tu brali i víc! Jenže potom jejímu chasníkovi praskla židle, když si chtěl sednout, a než se nadál, ležil tám na sále s nožkama nahoře. Už prej nepřidou. Tim můžeme teda považovat votázku migrace v Postřekově za vyřešenou.

Eště se vrátím k tomu Hotelu a vachrlatýmu nábytku na sále a v lokále - íčko mi napadá - každýj kdo dělá bál, má v tombole vod Honzáta dva špalky. Asli někdy špalek vyhrajete, mušíte si ho hned v noci vodnest domů, do rána tám na vás nepočká. Přes noc se někde v hotelu sková a dyž ho tám dete ráno hledat, je pryč. Dybyste někdo ty špalky v hotelu našel - a že huž jich tám bude požehnaně - mohli bysme s nima podložit ty prasklý stoly, aby nám divčata, co na nich tancujou, nepadaly do piva. Nebo bysme je mohli rozsekat a přiložit s nima, aby nám nebyla v lokále zima a šenkýřka neměla furt studený ruce jako psí čumák.

Ale zpátky k řeči.

Počasí v roce 2015 nám projektoval zřejmě nějaký debil - jak by řekla primátorka Prahy Krnáčová. Vono teda v tutom směru málokdy máme přesně to, co chceme, spokojený nyjsme nikdy. Takže dyž v lítě došla voda a starosta nám zakázal kropit, zalívali sme zahradky v noci. A ne jenom zahradky! Tak si dávejte aspoň pozor, abyste

ráno neměli mokré chodníky a každý hned neviděl, že ten trouba ste VY.

Abyste viděli, že se starosta stará, tak ho napadlo, že vo masopustu – dyž sou lidi nejhupřimnější – pošle kolovat sešit, do kerýho každý napíše, jak by se dal ten náš Masopust a život ve vsi obecně eště vylepšit. Dobrá polovina z toho se v podstatě nedá reprodukovat, kdo ste to čet, tak víte, kerý věty myslím. Publikovatelný výběr nabízíme zde:

- aby pivo teklo potokem a jitrnice rostly na stromech
- aby byl vo masopustním pondělí a úterý státní svátek
- vorevřít ve vsi bordel
- nasadit krokodýla na Vobecnák
- aby se u Honzátů ve mlejně naučili mlít starý báby na mladý divčata
- aby mohli na kyticzkovou i ženatý a vdané
- aby po alkoholu nebulo špatně
- vorevřít Houdlouc hospodu
- aby nám psí nesráli u hradby
- přihlásit masopust do Unesca

Tak, starosto, a íčko aspoň půlku zaříd'!

Íčko něco k legrůtom. S nima to de vod deseti k pěti. Knížek si to vopruboval už vloni, tak dělá velitele. Potom tu máme Mirečka Hojdu – hezouna z Domažlic a Robina Fíšárka – běžce, kerej nakonec vodtáh celej masopust sám. Hajrety nepočítám, ty dou do počtu, na ty už sme si tu zvykli. Masopusta vodnesou, to jo, ale pít jim nechutná, nekouří hani nefetujou, takže žádný šarady vod nich nečekejte. Milý legrůtí – podívejte se na důchodce, jak Vám letos vypálili rymík! Eště se máte co hučit!

Těším se na příští rok, haž tu bude vedle nich stát Marek Gibfried. Vůbec se nebojím, že si vystřílím broky, dyž Vám tu íčo řeknu, jak ho napadlo, že dá letos pod stromeček vlastní mámě erotický spodní prádlo. Možná, dyž by mi něco takovedlýho napadlo, vobjednal bych to na internetu, kde sou dneska široký možnosti ha prostředí je anonymní. Možná že dokonce í já, bych tám na svou ženu něco sehnál. Ne tak Marek. Domluvil se s Ivanem a jeli vlakem do Plzni, kde prádlo pro mámu koupili osobně. Upozorňuju šechny, že velikost se začla řešit až pod stromečkem, protože ani táta jí neznál. Tý radosti, co mámě udělali, to si každěj umíte představit. Kalhůtky vysily na stromečku a podprsenka na lustru. Po velkým přemlouvání si to teda šla zkusit a že se jim vokáže. Kalhotky sedily jakž takž i když manžel prohlásil, že vypadá jako lední medvěd v trenýrkach, ale podprsenku si může nechát zarámovat.

V pátek na sezpívání letos přepálil start Petr Anderle, takže sme hned zkraje přišli vo servismana na sále. Aby se mu v nemocnici nestyjskalo, tak v sobotu z maškarniho za nim vodvezli Martina Berouška - teký s rozbitou hlavou. Starosta by měl zařídít, abysme tu přes masopust měly ňákou jednotku intenzivní péče, přece jenom, ty výjezdy se prodraží a vyšlo by to jistě levnějš.

Naštěstí sou tu i jiný, kerý hájí meno postřekovských masopustníků.

Jeden z nejlepších kamerádů našeho Masopusta byl i JIM - Ledvina - kerej udělal letos konečně řidičák. Šel do sebe a

na vosmej pokus se to povedlo. Na kolik pokusů ten řidičák dělal, tůlik dní to potom s kamerádíčkama v hasičárně zapíjel. Vítám Jima mezi nás řidiče a těším se, jak Vám tu vo ňom buru příští rok číst, protože tuto nemůže dopádnout dobře. A estli bude jezdit jako Para Královec, tak ve vsi nevostane stát žádněj sloupek vod električky. Možná by měly okolní autoškoly zavest speciální testy pro postřekovský kadety, a nedávat ten řidičák kdekomu na potkáni.

Ha íčko huž dost toho kecání, sme tu, habysme vodsoudili našeho Masopusta, keryj nám toho nadělal zase dost ha dost. Měli sme ho rádi, hale lepší bure, dyž se ho zbavíme. Flákal se z hospody do hospody, šechno kárání ha napomínání bulo málo platný, z něčeho si nic nedělal.

Masopuste, Masopuste, dneska huž je pozdě litovat. Hdopa vrátí naší chase hutracený peníze a panenskou poctivost? Žádný! Proto nic, zhola nic, huž nespravíš. Jak nadějnej bul tvuj příchod, tak beznadějnej je tvuj vodchod.

Vážený shromáždění, po zvážení všech okolností ha práv, došel sem k závěru! Přítomnýj Masopust, narozenej neví se kde a kdy, bytem tu a tám, národnost ha příslušnost neznámá, dopouštěl se chyb ha zvrhlých činů záměrně, haby zkažil, co se zkazit dá. Masopuste, Masopuste, podle všech našich paragrafů ha nařízení vodsuzujme tě k trestu smrti voběšením. Jásot, smích, křik a cinkot sklenic nechť je tvou písni pohřební. Jak rozpustile jsi žil, tak krutě umírej!

porota masopustního šudu

A íčko eště pár řádek toho, co se do masopustní řeči nevěšlo:

Loni sem si tu vzal do huby Filipa a naše držkatá Monika mi vyčetla, že rodinu bych tu propírat nemušel. Takže jistě chápete, že si nemůžu vodpustit, seznámit vás s tím, jak to vypadá, dyž se vrací z flámu vona. Takle jednou byla někde ve městě na maturáku. Přeskočím, kolik čeho vypila a rovnou řeknu, že pro ní přijel Kuba, že jí jako vodveze domů. Sedla si mu do auta a v tu ránu usnola. Dyž v Tejně Kuba zastavil, Monika se probrala a povídá mu: „Kolipa budu platit?“ Kuba zabručil, že to má jako zadarmo a Monika na to: „Tudle máte stovku, nashle a děkuju.“ Mušite uznat, že něco takovýho sem tu řect mušel!

A íčko posloučyjte jenom vy, co snesete ňáký to sprostýjš slovo. A dětom zacpát uši!

Asli ste v sobotu – stejně jako já – nepochopili, za co že to de letos Krámeček, tak Vám k tomu íčko přečtu legendu. To si tůdle postěžoval jeden štamgast ve Špillarce, jakýj prej to tu máme ve vsi přísný, že si ho nemůže ani v klidu vohonit za králíkárnou, aby ho při tom někdo neviděl. Krámečkovi stačí málo, takže neváhal, přidělal ke králíkárně kolečka a intimní osvětlení, voblepil jí hambatejma vobrázkama a vyrazil s tím mezi lidi. Krámečkovo hranice studu a soudnosti sou holt někde jinde, než je máme my vostatní, s tím se budeme mušet smířit. Ale zase aspoň máme vo čem drbat!

Karneval v MŠ

Masopust je veselý svátek mezi Vánocemi a Velikonocemi, lidé se převlékají do masek a všude je plno smíchu a veselí, konají se bály a karnevaly. Také v naší školce jsme měli v pátek 5. 2. 2016 karneval. Moc jsme si ho užili. Děti ze 2. třídy si oblékly masky, které jim doma nachystali rodiče a děti z 1. třídy si zadováděly v maskách zvířátek. Hádali jsme, za co jsou děti převlečené. Zatancovali jsme si „Ptačí tanec“, hráli jsme si a tancovali s balónky a nakonec jsme mlsali čokoládu. Do úterního průvodu jsme si také vyrobili obličejové masky.

Jaroslava Weberová



V ZŠ Postřekov proběhl dne 11. 2. 2016 zápis dětí do 1. třídy

Letos se zápis nesl v královském duchu s krásnými princezníčkami a princí. Žáci 4. a 5. tříd se převlékli za skřítky, kteří předškoláky doprovázeli po cestě za poznáním různých řemesel. A tak s pomocí skřítků Cihličky, Konvičky, Jehličky, Paletky a Vařečky si děti zkusily postavit hrad, zavázat mašli, zapnout knoflík, namalovat princeznu a uvařit různé dobroty, poznat co je víc, co méně a další dovednosti. Na konci velké cesty na ně čekal král, který je odměnil korunkou, diplomem a malou sladkostí.

Za doprovodu a odborného výkladu Karla Řezníčka si děti prohlédly exponáty hasičského muzea i prostory a vybavení místní hasičské zbrojnice.

kolektiv učitelek ZŠ

V „cukrárně“, která byla připravena pro rodiče a děti po zdolání cesty, následovalo občerstvení, hudba a společná zábava. Občerstvení zajistily paní kuchařky, obsluhu vedoucí stravování a kuchařka MŠ, paní Konopíková a Škodová. Maminky poseděly, daly si kávu s dezertem, kladně zhodnotily celé odpoledne (k naší velké radosti) a děti si zatím po namáhavé dřině odpočinuly, skamarádily se s velkými skřítky, kteří se příští rok stanou jejich staršími spolužáky.

K zápisu se dostavilo celkem osm šikovných předškoláků se svými rodiči.

Zatímco ve škole probíhal zápis předškoláků, pro děti ze školní družiny připravily paní učitelky odpoledne s hasiči.



Zápis do MŠ Postřekov

Zápis do mateřské školy se koná dne 15. 3. 2016 od 15:00 do 17:00 v budově MŠ Postřekov.

Na zápis přijdou děti, které během školního roku 2016/2017 dovrší věku 3 let a více. S sebou přezůvky, rodný list dítěte, občanský průkaz a zákonného zástupce. Děti přihlašují pouze zákonní zástupci!

Těšíme se na Vás i Vaše děti.

Kolektiv MŠ Postřekov



Kompas života

„Příroda má vždycky pravdu“
(Massegue, západoevropský bylinář)

Člověk je součástí přírody, všechny zákony vycházejí z ní a lidé ji vždy ctíli. Stavěli svá obydlí tak, aby byli chráněni horou a měli přístup k vodě. Města byla důkladně vyměřována, lidé obdělávali svoje pole dle ročního období a řídili se lunárním kalendářem.

Než se dotknu čínské medicíny a kompasu života, chtěla bych Vás zavést i do krásy naší země, kde jsou zákony přírody vryty v jejích symbolech. Český Krumlov a jeho znak - pětilistá růže. Jejich pět okvětních plátků připomíná počet pěti prvků, z nichž se podle Aristotela skládá kosmos. Voda, dřevo, oheň, země, kov (vzduch). Spojíme-li čarou střed jejího každého okvětního lístku, vznikne známý magický obrazec - pentagram. Můj favorit už od dětství byl a vždy bude Staroměstský orloj v Praze. Toto veledílo znázorňuje vesmír a slunce. Přesné chápání, že vesmír stojí a slunce se pohybuje. Den, noc, východ, západ. Ukazuje, do dnes na minutu, v kolik skutečně vychází a zapadá slunce, jarní a podzimní rovnodennost, zvěrokruhy včetně vyobrazení medailonů venkovských scén charakterizující 12 měsíců v roce - setí, orba, sklízení apod. - čtyři různé časy. Pouze krátký výčet z toho, jaký obdivuhodný symbol v naší zemi máme. Ale berme to i jako zamyšlení nad tím, že vše dřív fungovalo jak mělo, vše mělo svůj čas. Jenže pak

Přišla civilizace. Vše se zrychlilo, lidé přestávají počítat a na vše mají kalkulačky, chyby v textu opravují počítačem, vitamíny polykají v tabletách, přejídají se cukry a tuky. Konzumují chemické látky, kouří, dodávají do jídla konzervanty, urychlují růst skotu, drůbeže i obilí. Zabíjejí se v náboženských válkách, umírají proto, že si koupili rychlé auto či pohodlné křeslo, ze kterého se jim nechce vstávat.

Není však důležité pochopit zákony civilizace, ale poznat zákony přírody. Dokázat se v sobě potkat s přírodou. Začlenit se do jejího řádu, harmonie. Protože příroda, dala nejen pravidla k bytí, ale i pravidla ke zdraví a prostoru. Na jejich základě je postavena čínská medicína, která léčí tělo a léčba prostoru kterou nazvali Čiňané Feng shui (voda a vítr) – vše je propojeno. Proto, když přišel k čínskému lékaři pacient na akupunkturu po třetí za sebou se stejným zdravotním problémem, byl k němu poslán mistr Feng shui, aby zjistil co je u něj doma špatně. Vše se vším souvisí a vše je propojeno. Ať chceme nebo nechceme.

Čínská medicína rozeznává 5 základních orgánů a jejich okruhů v lidském organismu. Játra, srdce, slezina, plíce a ledviny. Klíč ke všemu je ovšem mozek. Zdraví a harmonie člověka, záleží na rovnováze mezi těmito orgány. Každý orgán má svoje odpadní potrubí: játra žlučník, srdce tenké střevo, slezina žaludek, plíce tlusté střevo, ledviny močový měchýř.



a ledviny močový měchýř.

Pět orgánů, pět chutí, pět smyslů. Příroda je dokonalá, tak jako naše tělo. Jenomže, tak jak se chováme k přírodě, tak ona nám vše vrací v podobě katastrof. Stejně je to s naším tělem. I tam můžeme dostat vše zpět v podobě katastrofy.

Podstatné a zásadní je, že v celém okruhu, jak budu níže popisovat, nemohou vznikat infekční ložiska ani nemůže nastat onemocnění a devastace organismu, jestliže se nevytvoří ložisko v základním mateřském orgánu. Tento poznatek je velmi zásadní především pro prevenci.

Dnes začneme s játry, protože jaterním obdobím je jaro, které k nám teď přichází. Pokud si zde přečtete o nějakých možnostech zatížení jaterního okruhu a nemocech, které z toho vycházejí, musím podotknout, že to nutně neznamená, že máte játra nemocná! Mohou být pouze zatížená toxiny! Což normální medicína nemusí vždy odhalit. Dnešní medicína bere např. karpální tunel jako lokální problém, čínská medicína hledá důvod proč se tomu tak stalo. A proto, než se rozhodnete svěřit se lékařům pod skalpel, popřemýšlejte o tom, jestli by nebylo nejdřív na místě tělo a s tím související okruh vyčistit.

Játra byla vždy považována za orgán zodpovědný za duševní a nervovou činnost. Dobře pracující játra znamenala, že člověk byl vytrvalý a odvážný. Jeho duševní činnost byla na dobré úrovni. Porucha ve smyslu energetické plnosti jater a žlučníku vede k tvrdohlavosti, puntičkářství, zbrkllosti či ztřeštěnosti, zlosti, agresivitě a žárlivosti. Člověk mající přetížená játra se budí mezi první a třetí hodinou po půlnoci.

Játra mají důležitý úkol. Filtrují krev od toxinů, vyrábějí žluč, která je nutná k emulgaci tuků, kontrolují hladinu krevního cukru, přeměňují uhlohydráty, bílkoviny a tuky, jedno na druhé. Vyrábějí enzymy a hlídají kvalitu vnitřního prostředí.

Za problematickou stravu pro játra byly vždy považovány potraviny s vysokým obsahem tuku, masa, mléčné výrobky, vejce, ale i nadměrná spotřeba soli, cukru a medikamentů. Zátěž jater může vzniknout problém v orgánech jaterního okruhu: žlučník, Langerhansovy ostrůvky, mazové žlázy, nadledvinky, nehtová lůžka, oči, penis, pochva, periferní nervový systém, varlata či šlachy.

Játra jsou zodpovědná za rakovinovou imunitu, její narušení může být příčina zhoubných i nezhojných nádorů. Původ nemocí jako karpální tunel, tenisový loket, Crohnova choroba, roztroušená skleróza, alopecie a další musíme hledat v okruhu jater.

Naši předkové vždy po hodech nasadili půst. Na jaře vždy prováděli očištné jarní, bylinné a šťávové kúry vedoucí k regeneraci jaterní funkce a tím k detoxikaci organismu.

Tak jako na jaře provádíme podvědomě očištu prostoru, jako jarní úklid či odvoz šrotu, nastavme si i úklid v sobě. Babičky mají určitě doma hodně rad, mnoho jich najdete též na internetu či v knihách. Určitě to bude stát za to.

Přeji Vám krásný březen, plný síly a elánu. A pamatujte, že člověk by se o své tělo měl starat tak, aby v něm jeho duše chtěla žít:-)

Soňa Anderlová

Informace z únorového zasedání zastupitelstva obce

- byly schváleny prodeje pozemků dle zveřejněných záměrů a podle přijatých žádostí
- byly schváleny smlouvy o smlouvách budoucích o zřízení služebnosti pro uložení inženýrských sítí (kabel veřejného osvětlení)
- byl schválen finanční příspěvek ZO Českomoravského svazu chovatelů poštovních holubů
- byl schválen zpracovatel žádosti o dotaci na dopravní automobil pro JSDHO z IROP
- byla schválena smlouva o spolupráci s městem Pakrac v Chorvatsku. Podpis smlouvy proběhne v Pakraci v březnu letošního roku
- bylo schváleno zpracování studie na přestavbu 2. NP obchodního domu na bytové jednotky
- zastupitelstvo vzalo na vědomí žádost Svazu tělesně postižených o finanční příspěvek s tím, že bude vyžádáno upřesnění žádosti
- byl vzat na vědomí výsledek závěrečného přezkoumání hospodaření obce Postřekov ze strany Krajského úřadu
- byl schválen finanční příspěvek JAWA klubu Postřekov na pořádání Jawa srazu
- byla schválena smlouva o poskytnutí účelové dotace na dopravní obslužnost Plzeňského kraje

Vyčištění a oprava koryta Mlýneckého potoku

Na konci února budou zahájeny práce na vyčištění a opravě koryta Mlýneckého potoku. Akce bude financována vlastníkem toku, tzn. Lesy ČR. V první fázi budou práce probíhat od mostu „u zrcadla“, v celém intravelánu obce až ke trati, následně bude ještě vyčištěno koryto ve Mlýnci kolem nemovitosti p. Bučka.

Vzhledem k tomu, že v korytě bude probíhat odstranění náletových dřevin a dále se zde bude pohybovat technika (kvůli odstranění nánosů bahna), žádáme majitele sousedních nemovitostí, kteří mají do řeky instalované čerpání vody nebo jakékoliv lávky nebo schůdky, aby je prozatím odstranili. Děkujeme za pochopení.

Zároveň upozorňujeme, že před vlastním čištěním koryta řeky dojde k odstranění lávky přes potok u tělocvičny. Záměrem obce je následně po dokončení této akce provést rekonstrukci zábradlí lemujícího Mlýnecký potok v obci.

Jan Kreuz

Vítání nových občánek

V neděli 14. 2. 2016 se na Obecním úřadě v Postřekově uskutečnilo tradiční vítání nových občánek. Slavnostní události se v doprovodu rodičů a sourozenců zúčastnilo celkem 13 dětí, které se v naší obci narodily v roce 2015. Po úvodním proslovu starosty obce následovalo pěvecké vystoupení členů dětského národopisného souboru, předání pamětních listů, kytiček a dárečků. Všichni noví občánci dostali dřevěnou skládačku a dárkový poukaz.

Na občánky narozené v letošním roce se budeme těšit zase příští rok na jaře.



Foto: Tomáš Hlaváč

Zájezd do termálních lázní Europa a prohlídka Pasova

OÚ Postřekov pořádá, ve spolupráci s panem Hartlem, v sobotu 9. 4. 2016 zájezd do termálních lázní ve městě Bad Füssing. Přímo u lázeňského parku se nachází areál Europa Therme nabízející svým hostům patnáct různých bazénů s teplotou vody od 27 do 40 °C. Po koupelích je naplánovaná prohlídka historického Pasova a odjezd zpět do ČR.

Odjezd od OÚ v Postřekově v 6:00, předpokládaný návrat cca 19.30.

Cena autobusové dopravy 300 Kč, vstupné do termálních lázní ve výši 10, 50 € s sebou.

Zájemci se mohou přihlásit a uhradit cenu dopravy ve výši 300 Kč v kanceláři OÚ v úředních hodinách, příp. po telefonické domluvě.

Dagmar Nečasová

Okresní turnaj ve vybíjené

Regionální centrum ASPV Domažlice ve spolupráci s ASPV při TJ Sokol Postřekov pořádali v sobotu 20. února Okresní turnaj ve vybíjené pro žáky a žákyně základních škol v Postřekově. Do tělocvičny se sjelo celkem 57 dětí. Soutěž byla rozdělena podle věku na mladší a starší kategorii smíšených družstev. Z okresu se zúčastnil Horšovský Týn s jedním mladším a dvěma staršími družstvy, Holýšov s jedním mladším týmem a domácí se zúčastnili v obou kategoriích po jednom družstvu. Chod turnaje zajišťovalo devět cvičitelů, pod vedením hlavní rozhodčí Jany Baštářové. Tříhodinový turnaj proběhl bez jakýchkoli zranění a závad. Výsledky



vybíjené dopadly takto: v kategorii mladších se na 1. místě umístilo družstvo z Horšovského Týna, na 2. místě Postřekov a na 3. místě byli hosté z Holýšova. V kategorii starších první dvě místa ovládl opět Horšovský Týn. První byl H. Týn A, druhý H. Týn B a bronzový byli postřekovští. Děti za odměnu dostaly diplom, sladké dobroty a drobné ceny.

Děkujeme všem za účast příjemně stráveného sportovního dopoledne únorové soboty, hlavně fanouškům, kteří vytvořili úžasnou atmosféru turnaje.

Monika Kreuzová



Kondor bike team Postřekov
si Vás dovoluje pozvat
na

5. cyklistický bál,
který se uskuteční
5. března 2016 od 20:00
v Postřekově ve Špillarce.



K tanci a poslechu zahraje
Aféra.

Připravena bohatá tombola.



Oddíl ASPV pořádá v Hotelu U Nádraží
tradiční **divadelní představení** ochotnického
divadelního souboru z Poběžovic. Hra

"PANÍ FANTOMASOVÁ SE ZLOBÍ"

se odehraje v pátek 11. března 2016 od 20:00.

Vstupné dobrovolné.

Srdečně zveme všechny, kteří se chtějí zasmát a pobavit.

11. června se opět uskuteční Avon pochod v Praze.

Z Postřekova bude vypraven autobus jako každý rok. Podrobnosti a plakát budou následovat po doplnění informací pořadatelů.

Jana Kreuzová

Fotbalový oddíl TJ Sokol hledá...

Hledají se dvě poslední fotbalové kroniky. Kdo si je zapůjčil, ať je co nejdříve vrátí Pavlovi Berouškovi!
Děkujeme.

Jak u nás třídíme odpad



Neznalost? Nedbalost? Lhostejnost k pravidlům a okolí? Může si někdo skutečně myslet, že stavební materiál se vyhazuje vedle kontejneru na papír (pytel nejbliže na fotce)? Víte, že rozmoklý papír je pro recyklaci nevyhovující? Chci požádat všechny spoluobčany, aby věnovali chvilku svého času tomu, aby velké krabice roztrhali a vložili do kontejneru. Nebo je Váš čas důležitější, než čas toho, kdo to potom bude muset uklidit?

A stane-li se, že je kontejner zrovna plný, najděte, prosím, jiný a nebo si vše odveďte domů a zkuste to za pár dní znovu. Jménem všech, komu záleží na pěkném prostředí, Vám děkuje Radek Zuber.

POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ

Vydavatel: Obecní úřad Postřekov

Redakce: Radek Zuber, Jana Zuberová

Zasílání příspěvků:

zpravodaj.redakce@obecpostrekov.cz

Stránky obce: www.obecpostrekov.cz

Uzávěrka příštího čísla: 23. března 2016